

ADRA УКРАЇНА

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ



ЛЮТИЙ 2024





Інтерв'ю

«Будь-яка підтримка від співгромадян дуже важлива» - як благодійний концерт допоміг мешканцям Херсонщини пережити зиму.

Одним із заходів благодійної організації ADRA Ukraine, спрямованих на допомогу українцям на прифронтових територіях у зимовий період, став благодійний концерт, присвячений 30-літтю роботи ADRA в Україні. Другого грудня минулого року в Лівобережному духовному центрі Києва своє мистецтво близько 700 відвідувачам подарували спеціальні гості — народні артисти України Оксана Білозір та Віктор Павлік, а також інші солісти й камерний хор. Під час заходу представники ADRA Ukraine розповіли про гуманітарну допомогу, яку зараз отримують українці від організації. Зібрані завдяки концерту кошти пішли на закупівлю дров для жителів Херсонщини, постраждалих від війни. Благодійний проєкт реалізувався спільно з Церквою адвентистів сьомого дня в Південному регіоні. Більш детально про задум і підсумки проєкту розповідає Сергій Степанюк, керівник PR-відділу ADRA Ukraine.

— Сергію, як виникла ідея провести саме такий благодійний захід?

— Коли ми відзначали 30 років роботи ADRA Ukraine і планували концерт, присвячений цій події, ми вирішили зробити його з благодійною метою. Хотілося допомогти людям, постраждалим від війни. Відповідно, ми звернулися до наших волонтерів, до Адвентистської церкви, щоб вони розповіли про потреби людей, для яких ми могли б зібрати ці кошти. І керівництво Церкви адвентистів сьомого дня в Південному регіоні запропонувало купити дрова для Херсонщини. У церкві є волонтери, які постійно їздять до постраждалих людей, допомагають сушити будинки, підтоплені внаслідок підриву Каховської ГЕС, возять гуманітарну допомогу. А в

зимовий період мешканцям Херсона і області дуже потрібні дрова. По-перше, там зруйнована вся інфраструктура. Відповідно, вони можуть опалювати будинки тільки грубами. А збирати для них дрова, наприклад, у найближчих лісах чи посадках вони не можуть, бо там все заміновано. Люди просто бояться йти в ліс по дрова. Відповідно, їх потрібно закупляти, а на це потрібні гроші. Тому ми вирішили зібрати на благодійному концерті пожертви для того, щоб закупити ці дрова і відвезти їх жителям Херсонщини, щоб допомогти їм пережити зиму.

— **Формат благодійних концертів традиційний для ADRA Ukraine, чи це, скажімо так, щось нове, якась унікальна подія?**

— Я не так давно працюю в ADRA Ukraine, тому можу знати не все, але я не пригадую, щоб саме в Україні відбувалися масштабні концерти, організовані нашим агентством. Однак знаю, що за кордоном, в деяких містах Європи періодично проходять подібні благодійні акції, на яких збирають кошти для допомоги тим чи іншим нужденним людям. В Україні, у всякому разі, з початку повномасштабного вторгнення таких концертів ще не було. Тому вирішили спробувати такий формат і, як показала практика, результат був досить непоганим.

— **Як саме відбувався збір коштів?**

— Оскільки концерт проходив у Лівобережному духовному центрі Києва, на подію завітали близько 700 осіб. Вхід був безплатним, але під час концерту проводився збір на потребу, яка була озвучена вище. Можна було пожертвувати кошти готівкою, а можна було перейти за QR-кодом і переказати кошти онлайн, безготівковим способом. Після концерту в малому залі Лівобережного духовного центру відбувся благодійний ярмарок. Діти вірян, які відвідують цю церкву, підлітки з клубу «Слідопит» разом з батьками напекли смаколиків і продавали на ярмарку, а кошти від продажу пішли на цю ж саму благодійну мету. Тоді, в день концерту, онлайн і готівкою разом з коштами з ярмарку зібрали 110 тисяч гривень. Але концерт транслювався також онлайн, його можна було подивитися і в ютубі, і в фейсбуці (на цей момент в ютубі, здається, десь п'ять з половиною тисяч переглядів €, і в фейсбуці ще чотири з половиною тисячі переглядів). Відповідно, люди після концерту ще певний час дивилися його в записі й теж продовжували жертвувати, як мінімум протягом місяця після події. Сума пожертв, яку ми зафіксували — 162 800 гривень, які ми передали Адвентистській церкві в Південному регіоні. Завдяки цим коштам церква закупила 22 тонни паливних брикетів з лушпиння соняшника і розподілила на 50 домогосподарств у приватному секторі м. Херсона і в прилеглих районах. Зокрема, це села Андріївка, Антонівка, 1-й і 2-й квартал, де навіть газ відключений через обстріли. Крім брикетів волонтери людям роздавали брошури з психологічної допомоги.

— **Як зреагували люди, які отримали допомогу?**

— Вони дуже вдячні. Їм приємно, що кошти зібрали самі українці, що херсонців підтримують кияни й жителі інших міст і навіть країн. Бо херсонці дуже виснажені через постійні бойові дії, і будь-яка підтримка від співгромадян для них дуже важлива.



Благодійний концерт «30 років ADRA в Україні»



Одна з мешканок Херсону, яка отримала допомогу

— Організувати масштабний концерт непросто. Окрім зібрати пожертви на добру справу, чого ще ви хотіли досягти цим заходом?

— Нашою метою було не тільки зібрати кошти. Було кілька цілей. Одна з них — представити діяльність благодійної організації ADRA Ukraine для церкви, яка, зокрема, й заснувала нашу організацію, а також для багатьох позацерковних людей, адже місія ADRA — це служіння суспільству, тим, хто потребує.

— Відомі артисти, що виступили в концерті — Оксана Білозір, Віктор Павлік — як вони самі сприйняли такий проєкт?

— Почнемо з того, що, оскільки я раніше працював на телебаченні і мав певні контакти з багатьма відомими людьми в Україні, то і з Оксаною Білозір, і з Віктором Павліком у мене була не то щоб дружба, але теплі стосунки. Ми інколи листувалися, вітали один одного з днем народження у соцмережах. І тому, коли я запропонував їм взяти участь у такій події, вони з радістю погодились, бо вони знали, хто я, певною мірою довіряли мені, і тим більш, ми попросили їх співати саме християнські пісні, а вони все ж таки є віруючими людьми, і їм це було теж приємно. Тому що зазвичай вони співають на світських заходах, де попит на дещо інший репертуар. Але в той же час вони займаються волонтерською діяльністю, і Віктор Павлік, і Оксана Білозір, тому для них це було звично, і вони з радістю погодились підтримати наш концерт, взяти участь у ньому.

— Чи є ідея проводити подібні концерти в майбутньому, розвивати такий формат благодійних заходів?

— Ми отримали досить багато позитивних відгуків завдяки цьому концерту, і зрозуміли, що такі заходи гарно сприймаються глядачами, як тими, хто в залі, так і тими, хто дивиться онлайн. Тому, звичайно, будемо продовжувати таку практику, адже це цікаво і продуктивно, ми можемо забезпечувати якісь проєкти, чимось допомагати нужденним людям. Тому плануємо ще один подібний концерт з іншими учасниками в травні цього року, але більше інформації про це буде пізніше. Є плани проводити такі заходи періодично, як мінімум два рази на рік. Звичайно, наперед загадувати дуже складно, але ідея є. Крім травневого, також хотілося б організувати концерт під кінець року, наприклад, на початку грудня в Україні відзначається День благодійності. Можливо, організуємо не тільки концерти, а й інші соціальні заходи, які зможемо використовувати для того, щоб допомогти іншим людям. Будемо розвивати цю ідею, креативити, щоб робити нашу благодійну справу якнайкраще.



Дрова для мешканців Херсону, придбані за гроші, зібрані на концерті



У ФОКУСІ

Офіс Омбудсмана співпрацюватиме з благодійною організацією ADRA Ukraine задля допомоги постраждалим від війни українцям

Підписання Меморандуму про співпрацю з благодійною організацією «Адвентистське агентство допомоги і розвитку в Україні» (ADRA Ukraine) відбулося 7 лютого в Офісі Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. Меморандум передбачає консолідацію зусиль у захисті прав та свобод громадян, у наданні гуманітарної допомоги українцям, що постраждали від війни.

Благодійна організація ADRA Ukraine є частиною міжнародного агентства ADRA, що підтримує вразливі верстви населення у понад 130 країнах світу. Від початку повномасштабного вторгнення українське представництво ADRA за підтримки міжнародних партнерів надає гуманітарну допомогу вразливим верствам населення: внутрішньо переміщеним особам, дітям-сиротам, вихованцям дитячих будинків та притулків, пацієнтам лікарень, особам з інвалідністю, людям пенсійного віку, у тому числі людям у прифронтових зонах. Благодійна організація допомагає з евакуацією, надає продовольчу, фінансову, психологічну, юридичну та інші види допомоги.

«Українці переживають складний період свого життя і потребують підтримки, тому ми будемо співпрацювати аби бути корисними людям», — зазначають в Офісі Омбудсмана.

08/02/2024

Новина на сайті:

<https://www.adra.ua/ofis-ombudsmana-spivpraczyuvatyme-z-blagodijnoyu-organizacziyeyu-adra-ukraine-zadlya-dopomogy-postrazhdalym-vid-vijny-ukrayincyam>



У ФОКУСІ

Внаслідок атаки дронів у Бериславі отримала поранення співробітниця територіального центру — волонтер ADRA Ukraine і ВПП ООН

У місті Бериславі Херсонської області 6 лютого внаслідок атаки на територіальний центр соціальної допомоги постраждала 55-річна бухгалтерка центру, яка також на безоплатній основі є помічницею в гуманітарному проєкті благодійної організації ADRA Ukraine за підтримки [Всесвітньої продовольчої програми ООН \(WFP\)](#). Вранці, близько 9:00 російські дрони скинули у двір територіального центру три боєприпаси. Співробітниця, яка перебувала у дворі, отримала вибухову травму та поранення кінцівок. Вона потрапила до лікарні в стані середньої тяжкості.

На території центру також знаходились коробки з продуктовими наборами від WFP для місцевого населення. Гуманітарний вантаж не постраждав.

08/02/2024

Новина на сайті:

<https://www.adra.ua/vnaslidok-ataky-droniv-u-beryslavi-otrymala-poranennya-spivrobotnyczya-terytori-alnogo-czentru-volonter-adra-ukraine-i-vpp-onn>



У ФОКУСІ

Домогосподарства у чотирьох селах Запорізької області отримали будівельні матеріали від ADRA Ukraine

Благодійна організація ADRA Ukraine 21 лютого доставила першу частину будівельних матеріалів для Новоолександрівської громади Запорізької області. Допомога, що надається за підтримки [ADRA Network](#), призначена для 50 домогосподарств, розташованих у селах Запорожець, Юльівка, Веселянка, Григорівка. Наступного тижня планується доставка другої частини будівельних матеріалів, після чого проєктна команда почне видавати допомогу постраждалим бенефіціарам.

Ці населені пункти зазнали найбільших руйнувань як житлового сектору, так і об'єктів комунальної власності під час активних бойових дій на території громади. На сьогодні ADRA Ukraine — єдина організація, яка здійснює допомогу у відновленні житла цих локацій. Загалом у перелічених населених пунктах зруйновано близько 230 домогосподарств.

23/02/2024

Новина на сайті:

<https://www.adra.ua/domogospodarstva-u-chotyroh-selah-zaporizkoyi-oblasti-otrymaly-budivelni-materialy-vid-adra-ukraine>



У ФОКУСІ

**Речі, необхідні в побуті, роздала благодійна організація ADRA Ukraine
нужденним на Херсонщині, в Дніпрі, а також для потреб лікарень в кількох
областях**

Добіг кінця проєкт за підтримки [словацького](#) та [японського представництв ADRA](#), у межах якого в Милівській громаді Херсонської області лише в лютому роздали населенню, постраждалому від війни, дві фури з непродуктивною допомогою. Ця гуманітарна допомога охопила близько 200 бенефіціарів, які мешкають на деокупованих територіях поблизу лінії розмежування та перебувають в найскрутніших умовах. Також допомогу отримав прихисток в місті Дніпрі, створений благодійним фондом «Сприяння та розвитку» (де мешкає 120 переселенців). Крім того, лікарні в кількох областях отримали антисептик завдяки донату від чеського представництва ADRA.

Загалом ця допомога містила: 14 печей Економік LUX, 42 печі ELEGANT, 5 ліжок, 19 автоматичних пральних машин, 5 газових плит, 65 мікрохвильових печей, 23 холодильника, один холодильник б/у, 2 комплекти кухонного посуду, 101 ящик антисептика Sterillium.



Історія

Марина Дубановська
з с. Сидорове Донецької області

У цей зимовий період багато мешканців України мають проблему з опаленням. А ті, що живуть в маленьких селах, і поготів. Запаситись дровами не так вже й легко, адже це коштує недешево. Саме з такою проблемою зіткнулась Марина Володимирівна та звернулась по допомогу.

«Про ADRA нам дівчата розповіли», — каже жінка, маючи на увазі своїх знайомих. Саме вони їй підказали, що вона може отримати гуманітарну допомогу й навіть паливні брикети від благодійної організації.

«Думаю, зиму тепер я переживу», — висловлює сподівання Марина Володимирівна.

Звернувшись по допомогу, зовсім скоро жінка отримала брикети, завдяки яким вона зможе всю зиму топити пічку.

«Велике спасибі ADRA Ukraine і [ADRA International](#) за те, що нам тепер тепло». Жінка дуже вдячна кожному, хто доклав зусилля та зробив цю допомогу можливою.



Історія

Лідія Павликова
з с. Маяки Святогірської громади Донецької області

«Я от пенсію отримала, поїхала скупитись. Головна моя ціль була в аптеку поїхати», — ділиться Лідія Василівна.

У багатьох пенсіонерів ті чи інші проблеми зі здоров'ям. І їм дуже потрібні ліки, які допомагають підтримувати життя.

«У нас в селі немає аптеки», — пояснює жінка.

На жаль, в селі Маяки, де проживає Лідія Василівна, ліків не купиш. Тому жінка вимушена їздити в сусіднє містечко, щоб купити собі медикаменти. Але транспорт в селі не ходить, тому соціальні перевезення від ADRA Ukraine за підтримки [Уряду Канади](#) є єдиною можливістю забезпечити себе ліками.

«Водії дуже хороші, — каже жінка, задоволена сервісом, — вони з повагою ставляться до кожного пасажера».

Лідія Василівна дуже вдячна за цю допомогу.



Історія

Надія Дмитрівна
з м. Очаків Миколаївської області

«Діти мені пропонували поїхати. Я інсулінозалежна, хвора, після операції, тому я нікуди не поїхала», — розповідає Надія Дмитрівна.

На жаль, багато мешканців України зараз переживають скрутні часи. Не всі мають змогу виїхати в безпечне місце, і проблема не завжди навіть в коштах. Іноді люди просто мають проблеми зі здоров'ям, і не можуть жити самі.

«Пенсії маленькі», — пояснює жінка. Після 24 лютого 2022 року все дуже сильно подорожчало, і вона ледь може забезпечити себе найнеобхіднішим. Звісно, багато в чому їй доводиться відмовляти собі.

«Ми дякуємо людям, які допомагають нам», — каже Надія Дмитрівна, що отримала продуктивний набір від [Всесвітньої продовольчої програми ООН](#) за підтримки [швейцарського представництва ADRA](#). Цей набір допоможе їй не витратити кошти на деякі продукти та забезпечить їжею на місяць. Жінка щиро, від всього серця, вдячна кожному, хто доклав зусилля, щоб ця допомога була можливою.



Більше новин

Понад п'ять з половиною мільйонів гривень ADRA Ukraine перерахувало на потреби чернівецького прихистку «Місто Добра»

01/02/2024

Понад 4 тисячі осіб у Святогірській громаді скористалися безкоштовними соціальними рейсами від ADRA Ukraine

05/02/2024

Продуктові набори і хліб від Всесвітньої продовольчої програми ООН отримали мешканці одного із сіл на Херсонщині

15/02/2024

Мешканці прихистку на Івано-Франківщині отримали безкоштовні консультації юриста ADRA Ukraine

16/02/2024

Переселенці, що проживають у прихистку в місті Кам'янка, зігріватимуться завдяки паливним брикетам від ADRA Ukraine

20/02/2024

У прихисток для переселенців у Дніпрі доставили паливні брикети від ADRA Ukraine

22/02/2024

Київський центр захисту та підтримки ADRA Ukraine надає безкоштовні послуги жителям міста та області

23/02/2024

На Харківщині нужденні отримали продуктові набори і хліб від Всесвітньої продовольчої програми ООН

26/02/2024



Контакти

КОНТАКТ-ЦЕНТР

+38 067 333 1752 (Київстар)
+38 093 170 6739 (Lifecell)
+38 050 615 5750 (Vodafone)

СКАРГИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

+38 073 170 7271

Неділя - четвер: 08:00 - 20:00
П'ятниця: 08:00 - 14:00
Субота: вихідний

ЕВАКУАЦІЯ ТА ПЕРЕВЕЗЕННЯ

+38 050 572 0407
+38 067 203 6248

ЮРИДИЧНА ДОПОМОГА

+38 050 434 8462

Неділя – четвер: 09:00 – 18:00
П'ятниця: 09:00 - 14:00
Субота: вихідний

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА

+38 095 276 0491
+38 050 010 5978
+38 050 010 4669

Щоденно: 09:00 – 19:00



@adra_ukraine



@ADRA.Ukraine



www.adra.ua

Ви можете підтримати наші проєкти, натиснувши тут:



ПІДТРИМАТИ



ADRA